



# Nezamyslice



Starosta: **Ing. Vlastimil Michlíček**

Počet obyvatel: **1 560**

Počet domů: **523**

Nadmořská výška: **204 m n. m.**

První písemná zmínka: **1276**

Okres: **Prostějov**

Kraj: **Olomoucký**

Web: **nezamyslice.cz**



## Městys

Nezamyslice jsou městysem od roku 2006, přestože tuto funkci jako městečko plnili již od roku 1907. Součástí městysu je i samostatně stojící vesnice Těšice. První písemná zmínka pochází ze 13. století. V roce 1371 je zmiňována tvrz jako předchůdce pozdějšího zámku, v roce 1749 je známá pečeť s erbem vladkyň z Nezamyslic. Zámek byl postaven na místě původní tvrze v 18. století. Od roku 1958 je zámecký areál chráněn jako kulturní pa-



mátka. V 19. století zde působil řád svaté Hedviky, v současnosti zámek provozuje Olomoucký kraj, který v něm zřizuje domov pro osoby se zdravotním postižením.

## Stavební lokalita Končiny

Odpočíváním úkolem každého starosty je vytvářet optimální předpoklady a podmínky pro spokojený život obyva-

tel. Požadavkem velké části populace je dostupné bydlení. V Nezamyslicích realizovali již dva velké infrastrukturální projekty, které byly podmínkou pro novou výstavbu rodinných domů. Následně po realizaci projektu obytného souboru v lokalitě Trávníky městys připravil a uskutečnil obdobný projekt v navazující lokalitě Končiny. Podle



starosty Vlastimila Michlíčka, působícím v zastupitelstvu městysu přes 20 let, byl zájem lidí zakotvit v Nezamyslicích obrovský. K tomu, aby se celý projekt rozběhl, musel městys získat dostatek finančních prostředků na nákup



pozemků a výstavbu inženýrských sítí. Záměr prodeje stavebních parcel byl zveřejněn počátkem roku 2017 a ještě do dokončení zasíťování byly všechny parcely prodány.

V zájmu zajištění dostupnosti bydlení a udržení počtu obyvatel, zabránění případné spekulaci s pozemky a kvalitním ošetřením právních vztahů městys realizoval prodej nezprostředkovaně a nastavil zájemcům výhodnou kupní cenu parcely. Projekt v rozsahu 440 m vodovodu, 270 m splaškové kanalizace včetně čerpací stanice splaškových vod a výtlačku, dešťové kanalizace se vsakováním, 450 m plynovodu s celkovým počtem 51 přípojek, komunikace i veřejného osvětlení realizovala společnost QUANTUM, a.s. Společnost následně plynovodní část odkoupila do svého majetku a včetně původního plynovodu z roku 1995 ji provozuje.



## Distribuční síť plynovodů

Vlastník a provozovatel:	<b>QUANTUM, a.s.</b>
Rok výstavby:	<b>1995</b>
Rok odkoupení od obce:	<b>2004</b>
Celková délka:	<b>10 425 m</b>
Celkový počet přípojek:	<b>430</b>
Měřicí objekt:	<b>Viceměřice</b>